

省直新闻单位“走转改”活动总结表彰会召开

许又声：
推动“走转改”活动常态化

本报6月29日讯 今天上午,省直新闻单位“走基层、转作风、改文风”活动总结表彰暨第五批编辑记者乡镇实践锻炼座谈会在长沙召开,省委常委、省委宣传部部长许又声强调,要认真总结经验,建立科学保障机制,努力推动“走转改”活动常态化,不断提升新闻宣传工作水平,为党的十八大召开营造良好氛围。

2011年8月以来,全省新闻战线积极、深入、持久开展“走基层、转作风、改文风”活动和省直新闻单位编辑记者乡镇实践锻炼活动,成效明显。据统计,共建立100多个基层联系点,派出记者2000多人次赴基层采访,开设专栏30多个,采编播发各类走基层新闻5000多条,以实际行动践行新闻工作者的使命和担当。我省“走转改”编辑记者乡镇实践锻炼活动得到了中宣部、中国记协、国家新闻出版总署的肯定。

许又声对新闻战线如何进一步弘扬“走转改”精神,深化“走转改”活动,创新新闻宣传工作,提出了要

求:及时总结经验,推广典型,建立“走转改”长效机制,确保“走转改”活动常态化;力求全员参与,全面覆盖,不断拓展走基层的视野和范围;新闻单位负责人要带头“走转改”,定时间、带任务、下基层、解难题;要建立健全“走转改”激励机制,让广大新闻工作者乐于走基层,勤于到一线;充分运用“走转改”成果,做好党的十八大宣传报道,提升新闻宣传工作水平。

许又声强调,做好党的十八大的宣传报道,是今年新闻宣传工作的重中之重。要坚持正确的政治方向,坚持正确的舆论导向,讲政治、顾大局、守纪律,按照中央和省委的决策部署,唱响主旋律,打好主动仗,发展壮大积极健康向上的主流舆论,为党的十八大召开营造良好舆论氛围。

会上,表彰了湖南日报报业集团和湖南广播电视台等2个“走转改”先进集体、35名先进个人、24篇优秀作品和29个乡镇实践锻炼的编辑记者。

■记者 张颐佳



省委常委、省委宣传部部长许又声出席会议并发表讲话。

记者 郭立亮 摄

链接新闻

湖南“读书竞赛”开赛
市民三种途径可参与

本报6月29日讯 为迎接党的十八大胜利召开,中国政研会联合相关单位开展“回顾辉煌历程 喜迎党的十八大”读书竞赛活动。“湖南赛区”目前已正式开赛,市民可选择网络答题、手机答题或填涂纸质答题卡参与竞赛。

据了解,中共中央党史研究室组织力量专门编写了《回顾辉煌历程 喜迎党的十八大——党的历次全国代表大会知识读本》(简称《读本》)。《读本》通俗易懂,简明扼要地介绍了中共历次全国代表大会及中央全会的背景、盛况、主题、成果、地位等。书后附有本次竞赛的试题及答题卡。

读书竞赛活动于6月11日正式启动,9月11日前参与竞赛的单位和个人需将纸质答题卡寄送到指定地点。活动设立个人奖、集体奖、组织奖,具体奖励标准可登录官方网站www.dushijingsai.com查询,手机答题的市民可登录wap.dushijingsai.com。

■记者 杨艳

引项目 建园区 强服务

祁阳筑起承接产业转移“桥头堡”



凯盛鞋业4000名员工在紧张有序地工作,海螺水泥厂机声隆隆,美星光电高科技产品产销正旺……时值盛夏,记者在祁阳经济开发区看到一派热火朝天的兴旺景象。祁阳县以招商引资为重点,以大项目为抓手,以园区建设为平台,以优化环境为保障,筑起了承接产业转移的“桥头堡”。先后引进项目180个,合同利用外资2.14亿美元、内资113亿元。

5支专业招商队揽来大批项目

该县按照“1~2名县级领导、3~5个后盾单位、5~10名招商队员”模式组建了5支专业招商小分队,瞄准港澳台、主攻长珠闽、对接大东盟,全方位开展招商活动。对投资额度大、投资意向强的客商主动上门对接,进行长期跟踪、联络和前期投资服务,提高了项目履约率和入驻率。

该县成功对接中国华能集团、新华水电、海螺集团、NIKE广硕鞋业集团,引进了湘祁水电站、浯溪水电站、海螺水泥、凯盛鞋业等一批战略投资者。依托凯盛鞋业等一批核心企业,成功引进成信鞋材、大联纺织、银嘉电脑绣花等10余个鞋材项目。

5大支柱产业已成气候

为给入园企业发展提供一个好的平台,该县大力夯实园区建设。近几年来,祁阳经济开发区累计投入资金10亿元,启动了26个基础设施建设项目,修建了30条、总长38公里的园区道路,园区面积由5平方公里拓展至12平方公

里,形成了以新区为核心,以黎家坪建材工业园、浯溪冶化工业园、白水科技工业园为羽翼的“一区三园”大园区格局。水泥建材、冶金冶炼、机械电器、轻纺化工、食品加工成为园区5大支柱产业。

目前,祁阳经济开发区新区已有40个项目签约入园,其中22个项目建成投产。

重点项目有“干部服务队”

与此同时,该县积极为项目建设营造绿色发展环境。对新引进的项目,按照“一个重点项目、一支服务队伍”的要求,抽调200余名干部进驻重点项目和企业,常年开展包干服务。成立了企业用工服务领导小组,为企业招聘用工提供必要的保障和服务。

今年以来,该县共组织专场招聘会10场,为园区企业招录员工5000余人。该县还组建专门班子,集中整治经济建设环境,重拳打击强揽工程、强装强卸、强行阻工等行为,确保企业放心、放胆发展。

■记者 唐善理 通讯员 何顺



祁阳县在工业园内投资兴建20万平方米标准厂房,吸引了16家企业入驻。 蒋盛文 摄

国内连线

编织社会保障网 养老制度今年全覆盖

近年来,我国加快推进各项社会保障制度建设,加大财政资金投入力度。随着新农保和城居保扩面的提速,我国将在今年实现养老保险在制度上的全覆盖。

2011年,尚在试点中的新农保和城镇居民养老保险制度参保人数达到3.64亿人,新农合参保人数达到8.32亿人。短短几年,我国建立起世界上最大的社会保障计划。

近几年,中央财政安排509亿元资金,帮助地方将关闭破产国有企业未参保退休人员全部纳入城镇职工基本医疗保险,并统筹解决其他关闭破产企业退休人员和困难企业职工纳入医疗保险问题,受惠

群众达800多万。2005年至2012年,我国连续8年调整企业退休人员基本养老金,直接受益者超过5000万人。

在医疗方面,我国逐步提高城乡基本医疗保险报销比例,全面推行门诊费用统筹,城镇居民基本医疗保险、新农合的财政补助标准从每人每年40元提高到2012年的240元以上。

10年来,我国初步形成了以社会保险、社会救助、社会福利为基础,以基本养老、基本医疗、最低生活保障制度为重点,以慈善事业、商业保险为补充的社会保障体系框架,为保障经济社会持续快速发展奠定了坚实的基础。

■据新华社